

小朋友们玩嗨了的华灯坊Mini足球赛 7月2日再次开踢

现代快报和华灯坊联手打造的首届Mini足球赛，让全城父子感受到了亲子的快乐和足球的激情。7月2日，新一轮赛事将再次上演，本次活动的报名通道也将再次激活打开，全城的爸爸和孩子们都可以报名参与到这场足球的盛宴中。

文/俞文文



Mini足球赛上，小朋友玩得很嗨

上周末，来自全城的300多组家庭齐聚华灯坊，传球、铲球、防守……在本届Mini足球赛上，小朋友和爸爸们玩得很嗨。作为华灯坊夏日主题营销的重要部分，本届Mini足球赛本周末还将持续进行中，报名通道现已激活开通，报名成功的小朋友，活动当天到华灯坊，即可免费领取自己的“战衣”。

值得关注的是，此次赛事是一个线上和线下结合的小型足球联赛，真人对

战、裁判通过APP执法联赛，比赛后还可在线上设计互动、实时播放视频联赛。比赛当天，登录优酷，搜索华灯坊Mini，即可观看当天的比赛视频。此外，还可以关注华灯坊微信，上传照片，参与足球宝贝票选。

据华灯坊相关负责人介绍，足球和音乐跨界结合，本届Mini足球赛也将让小朋友们感受比赛带来的互动性和极强的感官体验。此外，这次比赛将会在线上举行“足球宝贝”的票选活动，家长们在现场可以为孩子们拍下最精彩的瞬间。除了有趣的互动比赛，现场还有创意集市以及美食可以体验，秀色可餐的美食可以安慰小足球将们的小胃，星巴克也推出了试吃活动，美味又好吃。

值得关注的是，现代快报与华灯坊打造的首届Mini足球赛第二场赛事将在7月2日拉开帷幕。参加过此次足球赛的家长注意接听电话，或关注“南京华灯坊”微信公众号并上传孩子比赛的精彩瞬间参与评选。欢迎更多的小朋友们参与到这项赛事中，与欧洲杯同行！

报名
方式

关注“快报格调”微信公众号，并回复“小孩姓名+年龄”“家长姓名+电话”即可报名参与；或拨打025-84783632报名参与；期待你们的加入。

大型户外墙体光影秀德基广场上演 拯救濒危动物 请不要和我说再见

近期，路过德基广场的市民一定会被那艘巨大的“诺亚方舟”吸引，配合德基广场十周年“拯救濒危动物”的主题展，这艘“巨船”带给人深深的触动。

6月21日19:30，德基广场外立面灯光全部熄灭，一期户外的墙体上，数十种濒危动物的珍贵画面，配合炫目的光影，以令人震撼的投影画面的形式，呈现在德基广场楼体之上。

现代快报/ZAKER南京记者 刘德杰



亚洲象、山斑马、北极熊、华南虎、麋鹿……26种幸存动物，同时也是26种即将消失的生灵，辅以炫目的光影，震撼呈现在市民眼前，让每个人的内心深处都发出“拯救濒危动物——请不要和我说再见”的呼喊。作为德基广场十周年“拯救濒危动物”主题活动的又一力作，此次户外墙体光影秀，通过12台2万流明（单位）的进口设备，齐齐对准南京城市中心——德基广场最为醒目的室外建筑墙面，并且循环播放不同濒危物种的投影。

在24米×24米的外立面墙体上，以画面拼接成为一组面积达300多平方米的巨型“银幕”，配合全球顶级音响设备，全方位打造令人叹为观止的光影艺术。通过灯光的渲染，人们从相当远的距离就可以观看到投影的内容。

记者了解到，此次德基广场十周年联合国际爱护动物基金会，发起以“拯救濒危动物”为主题的多项公益活动，共同为全球范围内拯救濒危动物的行动发声，呼吁更多人关注濒危动物的现状，并且加入到拯救它们的行动中来。本次活动主办方德基广场表示，希望能够借助这场“史无前例”的濒危动物影像呈现，激发更多人对全球濒危动物的保护意识，此次多媒体光影秀也将免费面向公众，唤起人们保护濒危动物的意识。

值得关注的是，此次大型户外墙体光影秀，是全省范围内首次以多媒体投影方式呈现的光影视觉效果。即日起至6月26日，每天19:30至21:00在德基广场一期外立面墙体展示，将不间断重复播放。德基广场用光影记录永恒，触发世界的关注。同时，用行动呼吁更多人驻足停留，仰望生命，希望更多人能在放慢脚步的瞬间，感受生命的力量，体会抵达内心最深处的颤动。这一次，请不要和我说再见。

幸福厨房
用心呈现你的家“香”料理

印花发放 6月 24、9月 15 2016
产品兑换 6月 24、9月 22 2016

详询店内海报或门店工作人员

支付宝 口碑

2016年6月24日—6月25日 满200元 立减25元 再送25元

百雀羚全场单品 5折

劲爆单品

6月24日-26日 仅限3天

6月27日-28日 仅限2天

6月29日-30日 仅限2天

冻牛腩 23.8	鸭蛋箱 27.9	绿豆 4.45	鸡爪 7.99
食用油 58.8	TCL 空调KF-R d25GW/BH33 1298	清风原木纯品卷纸 10+2 17.8	OMG 饮料 4千克 25.8
SKYWORTH 电视机 2599	爱玛彩灯式充电灭蚊拍 29.9	美尔雅手压式旋转拖把 149	

家乐福南京5家门店参加以上活动，详情请见店内活动信息板。

本活动所有分类折扣不包含促销单品、会员单品及本期和上期海报单品。大宗团购不参加。本广告所列商品的价格，仅适用于广告所列对应的商品。商品颜色款式以商场实物为准。广告商品售完即止，赠品送完即止。